

Что такое консультация по вопросам психического здоровья младенцев и детей младшего возраста?

Ощущаете ли вы собственную изоляцию в качестве поставщика услуг семейного ухода за детьми?

Вашему дому семейного ухода за детьми нужно больше поддержки, но не знаете, какая поддержка доступна?

Считаете ли вы, что сегодня детям от вас нужно немного больше и иногда это утомляет вас?

Семьи в Иллинойсе десятилетиями пользовались услугами домов семейного ухода за детьми как надежным источником раннего обучения и подготовки детей к учебе в школе прямо по соседству. Исследования, изучающие развитие младенцев и детей младшего возраста, продолжают совершенствоваться. Консультанты сотрудничают с вами для разработки общих целей и совершенствования волшебных способов, помогающих учить и воспитывать малышей каждый день.

Консультация I/ЕСМНС: замедление для повышения внимательности, вдумчивости и самосознания.

Специалисты по дошкольному уходу за детьми, работающие с консультантами, сообщают следующее:



у детей, за которыми они ухаживают, наблюдается более высокий уровень социально-эмоциональных способностей;



у детей меньше поведенческих проблем;



у педагогов снижается стресс, связанный с поведением детей.

«Мой консультант смог внести новые идеи. Это помогло командной работе и определенно упростило мою работу, сделав ее эффективнее. Мы также получили дополнительные полезные ресурсы».

Caregiver Connections
Координатор приема
217.592.0389

caregiverconnections.org
bit.ly/IL-IECMHC

Отсканируйте QR-код

- Откройте приложение камеры
- Направьте камеру на QR-код, аккуратно нажав на код
- Следуйте инструкциям на экране, чтобы завершить действие



Что делает консультант по вопросам психического здоровья младенцев и детей младшего возраста?



Обеспечивает безопасное место для размышлений о ваших проблемах или трудностях.



Внимательно выслушивает, чтобы понять смысл поведения детей, и делится наблюдениями, чтобы вместе с вами составить план достижения целей вашей программы.



Изучает стратегии управления стрессом, чтобы снизить выгорание и текучесть кадров.



Поддерживает укрепление отношений между вами, ребенком и семьей ребенка.



Координирует районные направления на оценку развития.



Помогает снизить текучесть семей.



Помогает поставщикам услуг и семьям понять социально-эмоциональное развитие детей младшего возраста.



Предоставляет обучение и техническую помощь в зависимости от областей, в которых вы хотите учиться и расширять свой опыт.

«После зачисления нового ребенка мы изучаем всю семью, чтобы лучше понять потребности ребенка. Часто модели поведения приобретаются и могут корректироваться. Мы считаем это преимуществом для нашего дома семейного ухода за детьми, с помощью консультанта по психическому здоровью. Мы начали работать с детьми над различными механизмами преодоления состояния, снятием стресса и «использованием собственных слов». Мы помогаем детям овладеть принципом: «Давайте постараемся быть друзьями друг другу, прежде чем начинать ругаться и нападать». Другим детям подойдет решение: «Я пойду в уголок стресса» или «Я просто хочу пораскрасивать или почитать книгу». Мы также привлекаем родителей к использованию этих советов дома. Некоторым детям может потребоваться больше времени, чем другим, чтобы начать пользоваться этими методами, но в конечном итоге все они используют их без дополнительной просьбы».

— Поставщик услуг дошкольного обучения и ухода

«Почти 40 % программ дошкольного обучения (ECEC), которые исключили хотя бы одного ребенка из своей программы дошкольного обучения, никогда не слышали о консультациях по психическому здоровью».

— Кейт Зинссер (Kate Zinsser), доктор философии, Иллинойский университет, г. Чикаго

Как мне найти консультанта I/ЕСМНС?

Как воспитатель по уходу за детьми или поставщик программ по уходу за детьми, вы можете получить БЕСПЛАТНУЮ консультацию по психическому здоровью младенцев и детей младшего возраста в вашем районе! Для подачи запроса на обучение, техническую помощь или консультацию по вопросам психического здоровья, посетите веб-сайт организации Caregiver Connections по адресу caregiverconnections.org или позвоните по телефону 217.592.0389, чтобы связаться с консультантом в вашем районе.

Согласно ежегодному опросу об уровне удовлетворенности поставщиков услуг по уходу за детьми, проведенному организацией Caregiver Connections в 2022 году, 73 % поставщиков сообщили, что консультант: «дал мне возможность почувствовать, что меня слышат и одобряют работу, которую я выполняю с детьми и семьями».